
 

 

Call: 

lm(formula = grasacorp ~ edad + altura + cuello + pecho + abdomen + cadera + muslo + ant

ebrazo + muñeca, data = data) 

 

Coeficientes:   

            Estimador  Desv. Std    valor T   Pr(>|t|)     

Intercepto   6.36691     7.46173    _______  ________     

edad         0.07013     _______     2.282   ________   

altura       _______     0.08281    -1.744   0.082505   

cuello      -0.55744     0.21845    _______  ________    

pecho        _______     0.08896    -0.866   ________     

abdomen      0.91854     0.08411    _______  ________  

cadera      -0.34136     _______    -2.873   ________  

muslo        0.24175     _______     1.843   0.066509   

antebrazo    _______     0.18891     2.586   ________ 

muñeca      -1.67707     _______    -3.363   0.000896  

--- 

Error estándar residual: 4.302 con _____ grados de libertad 

R-cuadrado: 0.7452,   R-cuadrado ajustado: 0.7357  

Estadístico F: 78.63 con 9 y ______ grados de libertad, p-value: < 2.2e-16 

  

 



 

 

 

 

 

 
Coeficientes: 

           Estimador  Desv. Std   valor T   Pr(>|t|)     
Intercepto -0.51460    0.20000    _______   ________   
edad        0.07968    0.02774    _______   ________  

cuello     -0.50277    _______    -2.518    0.01244    

abdomen     0.87576    0.05451    16.067    < 2e-16  

cadera     -0.31089    0.10550    _______   ________  

muslo       0.31181    _______     2.501    0.01306    

muñeca     ________    0.43574    -4.253    3.01e-05  

 

Error estándar residual: 4.176 con _____ grados de libertad 

R-cuadrado:  0.9607, R-cuadrado ajustado:  0.9598  

Estadístico F: _______ con _____ y ______ grados de libertad,  p-value: < 2.2e-16 
 

Análisis de Varianza (ANOVA) 
 

V. Respuesta: grasacorp 

 

            SC      gl       MC     F value    Pr(>F)     

SCR       103425   _____   ______   _______    _______                          

SCE       ______   _____   ______                                                                    

SCT       ______   _____                                                                      

 

 



 

 

 

 
 



 

 

 

 𝑌̅1. 𝜇1
 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

1 2 3 4

0,1 39,86 49,50 53,59 55,83

0,05 161,40 199,50 215,70 224,60

0,025 647,80 799,50 864,20 899,60

0,01 4052,00 4999,50 5403,00 5625,00

0,1 8,53 9,00 9,16 9,24

0,05 18,51 19,00 19,16 19,25

0,025 38,51 39,00 39,17 39,25

0,01 98,50 99,00 99,17 99,25

…

0,1 2,88 2,49 2,28 2,14

0,05 4,17 3,32 2,92 2,69

0,025 5,57 4,18 3,59 3,25

0,01 7,56 5,39 4,51 4,02

0,1 2,84 2,44 2,23 2,09

0,05 4,08 3,23 2,94 2,61

0,025 5,42 4,05 3,46 3,13

0,01 7,31 5,18 4,31 3,83

40

Grados de 

libertad en el 

Denominador, 

Grados de libertad en el Numerador,

1

2

30
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